leaseNews Release News Release News

各位



2007年 (平成19年) 3月14日

本 社 所 在 地 大阪市中央区十二軒町5番12号 上 場 会 社 名 株式会社 マンダム 代 表 者 名 社長執行役員 西村 元延 上 場 取 引 所 東京証券取引所市場第一部 コード番号 4917

ベースメイクシリーズ「チアリスト」から 瞬時に立体ビジン!チークとハイライト 「スパークリングパウダー」新発売



チアリスト スパークリングパウダー

商品画像提供URL

下記サイトの「新製品リリース・チアリスト スパークリングパウダー」よりダウンロードいただけます。 http://www.mandom.co.jp/press/ ユーザー名:mandom パスワード:0125

★ 本件に関するお問い合わせ先 ★

株式会社マンダム 広報IR室

【本 社】酢谷・徳野 TEL 06-6767-5020 FAX 06-6767-5043 〒540-8530 大阪市中央区十二軒町5番12号 【東京オフィス】鈴木 TEL 03-5204-9136 FAX 03-5204-9086 〒103-0027 東京都中央区日本橋2丁目16番6号



株式会社マンダム(本社:大阪市、社長執行役員:西村元延)では、「チアリスト スパークリングパウダー」を2007年4月、全国のバラエティストアにて発売いたします。

「チアリスト」は薄付きなのにしっかりキメ・毛穴をカバーして、美肌に仕上げるベースメイクシリーズとして 全5品を昨年7月から発売しております。追加アイテムとして、シフォンのようなベールがフィットして吸引力 のある美肌に仕立てる新タイプのフェイスカラー3品を新発売いたします。

発売背景

一般の女性は顔全体のイメージを最後に整えるのに使うメイクアイテムとして「チーク」を用い、使用率も90%を越えています。また最近ではイメージを変える為に、「顔色に血色を足す」「肌色全体を明るく見せる」といった顔色の補正のほかに、「顔をほっそり引締めてみせる」「立体感を出す」など顔型の補正といった効果を求めており、チークやハイライトを使い分け立体的なメイクを楽しんでいます。

そこで「チアリスト」シリーズからはじけるようなゴールドの輝きを、球体型のパフで肌にまとうチークと ハイライト「スパークリングパウダー」を発売します。

商品アイテム特徴(全3品)

■チアリスト スパークリングパウダー 0.1 ホワイト (ハイライトカラー)

★柔らかいゴールドの輝きが肌にふわっと密着、自然な立体感をメイク



■ チアリスト スパークリングパウダー 02 ピンク (チークカラー)

03 オレンジ (チークカラー)

★ゴールドラメの輝きをまとった洗練された2色がツヤ、 ハリ、すべすべ感のある表情豊かな肌に仕上げます





全3色 1,344円 (税抜1,280円)

商品概要

【商 品 名】 チアリスト スパークリングパウダー

【発 売 日】 2007年4月24日 (火)

【売 上 目 標】 55,000千円

(2007年4月~2008年3月31日希望小売価格換算)

【製 造 元】 株式会社ビューコス

【販 売 店】 全国バラエティストア



- お客さまからのお問い合わせ先:06-6767-5008 (お客さま相談室)
- クレジット表記は、ビューコスでお願いします。

★同時資料配付先

兜倶楽部(東京) 重工業研究会(東京) 大阪商工記者会(大阪) 大阪証券記者クラブ(大阪) 大阪化学工業記者クラブ(大阪)